Teer «JIvbsT in Apyrue obmwarbes ¢ 10001 ?»

BeiGepu oMH H3 Tpex BapHaHTOB OTBETA, 3aTeM MOJACUMTAN 001iee KOIHYecTBO OaoB,

BOCIOJI30BABIIHCEH TAOIHUKOMH.
Bonpocewr:

1. Ter kpacHeews or cmymenus. OyeHb HenpusiTHO s Tebs, €CAU ITO Claydaercs B
TPUCYTCTBHU KOT0-10?

a) HeT

0) HeMHOrO

B) OYEHb

2. Tebs 0OBHHSAIOT B 4eM-TO, @ ONPABAATHCS Thl CMOXKeLllb, TOJIBKO B3BAIMB BUHY Ha KOTO-TO
apyroro. Kak Tb! noctynuis?
a) MOCTaparoCh Kak MOKHO MEHbLIE OOBHHHTD IPYroro
0) BooOwie He Oy1y OnpaBabIBATbCS
B) MPHAETCS MOMTH HA 3TO.
3. Tpynso nu tebe ObiBaeT 0OpaTUTHCS K KOMY-HHOY/Ib 32 TOMOLIBLIO?
a) 1a
0) HeT
B) CTApalOCh HU O YeM He MPOCHTh

4. TlpusTHO CIBIIIATE KOMILIMMEHTBI. A 4acTO JIM Thl TOBOPHIIIb HX APYTUM JIKOAAM?
a) J1a, 4acTo
0) uHOI 1A, HE YacTO

B) OYE€Hb PEIKO, MOYTH HUKOTI1a

5. K tebe mpunuti. A Thl 3aHMMACIIBCS JENIOM, H MX NMpPUXOJ coBceM He KcrtaTu. Kak Thl
MOCTYNHUIIL?

a) CAeJIal0 TaK, YTOObI FOCTh HUYErO HE 3aMETHII

0) Bockiukny: «Kak xopoio, 4To Bbl Ipruuin!y

B) He OyZly CKpBIBaTh, YTO HE MCIBITBIBAIO PAJOCTH.

6. Moxelb JId Thl IPEJCTAaBUTH ce0si B CIIEYIOMEH CUTYallMH: KTO-TO OIIHOCS HOMEPOM, H
ThI C 9THM 4€JIOBEKOM BeJIeIIb JOJITHif pa3roBop no renedony?

a) KOHEYHO, @ YTO B 9TOM IIJIOXOr0

0) Bce MOXKeET OBITh

B) HET, 5 cpa3y e Opouty TpyOKy.



